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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de l’hippodrome: Woodbine  

Date  22 septembre 2024 Heure de départ 13 h 10 

Conditions  
météorologiques  

Couvert 
(Temp. : 24 oC) 

 

État de la piste  
 

Tapeta 
Courses 2, 6 et 7 et  
9 Hors Turf 

   

Nombre de 
courses  

10  

Retraits        
Vétérinaire :  2 

  
Commissaires : 

 
7 

 
Piste : 

 
0 

 

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al. T. Stiff Gunnar E. Lindberg Jason R. Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit : 

- Les vétérinaires de l’Association en poste aujourd’hui sont les Dr Oscar 

Calvete D.V.M. et Dr Matt Nugent D.V.M.  

 

- Les courses prévues sur le turf aujourd’hui seront disputées aux mêmes 

distances sur la piste principale. 

 

- Les commissaires ont tenu un examen de film avec les jockeys, Fraser 

Aebly et Sahin Civaci, pour la Course 2, disputée hier.  

Les juges ont accepté l’explication qu’a donnée M. Aebly qui a déclaré que 

la pouliche déviait et tirait vers l’intérieur. 
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Courses : 

Course   1 – 

Enquête des commissaires pour examiner le bris d’allure.  

Le #6, “Mitole Power”, (David Moran), arrivé en 5e position et placé en 6e position, 

fait un bris d’allure maladroit et vers l’intérieur au premier saut, ce qui entraîne le 

#4, “Not a Lost Cause”, (Cheynne Kerr), arrivé en 6e position et placé en 5e 

position, à maîtriser sa direction.  

Le #6 a terminé la course en 5e position et a été placé en 6e position pour avoir 

provoqué une obstruction au #4 lors du bris d’allure.  

Aucun examen de film n’est requis du fait que le #6 fait le bris d’allure vers 

l’intérieur par lui-même. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/68ucY6532lo  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Le #4, “Fifty B M G”, (Justin Stein), arrivé en 1re position, a sauté une 

ombre à la ligne d’arrivée, le cheval était en tête par deux longueurs et quart au 

moment où cela s’est produit. 

 

Course   4 – Le #4, “Tutti Contenti”, (Sofia Vives), arrivé en 6e position, est parti 

lentement. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Le #2, “Tiz Romantic”, (Micha Husbands), arrivé en 5e position, est 

parti lentement. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler.  

 

Course 10 – Le #6, “Secret Storm”, (Micha Husbands), arrivé en 2e position, est 

parti lentement. 

 

 

 

https://youtu.be/68ucY6532lo
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Réclamations : 

 

Course 6  

Le #2, “Tiz Romantic”, pour $ 25,000, propriétaires D. Rowbotham et Partners 3, 

entraîneur Martin Drexler.  

Il est en observation et a été déclaré apte par le vétérinaire de l’Association après 

la période d’observation. 

 

Course 8  

Le #4, “Air Combat”, pour $ 30,000, propriétaire Alpine Stable ltée, entraîneur Vito 

Armata.  

Il est en observation et a été déclaré apte par le vétérinaire de l’Association après 

la période d’observation. 

 

 

Paris : $ 3,887,316 

 


